

III Международная конференция учащихся

«Научно-творческий форум»

Творческая работа

Литература

«Спасибо тебе, дедушка!»

Выполнил:

Тимошин Владимир Владимирович,

учащийся 6 «В» класса МБОУ СОШ №121, Россия, г.Снежинск

Закутнева Светлана Викторовна

научный руководитель,

МБОУ СОШ №121, Россия, г.Снежинск

Вот уже много сотен лет мы, произнося «спасибо» оцениваем этим словом свою благодарность по отношению к родным, друзьям, близким и, даже, совершенно посторонним людям. Иногда мы говорим это слово по несколько раз в день, не придавая ему особого значения, а иногда искренне выражаем им свою признательность по отношению к окружающим. Произнося это слово, мы, как правило, улыбаемся, и нам часто улыбаются в ответ, потому что это хорошее и нежное слово, от него светло на душе и легко на сердце. Оно такое простое, но в то же время бесценное, поскольку сказанное искренне и со смыслом может стоить дороже золота!

Есть много людей, которым бы мне хотелось сказать «спасибо», но огромной благодарности заслуживает мой дедушка ... один из самых важных людей в моей жизни. Его зовут Михаил Ефимович, ему 76 лет. Он мой дед по маминой линии. Это мой единственный дедушка, поэтому мы проводим вместе много времени, стараясь встречаться каждые выходные. Этот человек значим для меня не только как старший родственник, но и как наставник и друг. Мой дедушка очень хороший, добрый и отзывчивый человек, с умными глазами, с седыми волосами и натруженными руками.

Он всем помогает, поэтому его всегда окружают замечательные люди и верные друзья. Мой дедуля очень воспитанный и чуткий, он всегда думает прежде, чем говорить и обещать. А знает так много всего, что даже не верится, что можно столько всего знать. За 12 лет моего детства я успел у него многому научиться, и мне так хочется, чтобы во мне отпечатались все черты характера, которые я так ценю в нём!

Больше всего я люблю ходить летом с дедом на рыбалку. Он рассказывал мне, что рыбную ловлю полюбил с раннего детства. Именно он научил меня рыбачить и поделился всеми тонкостями этого занятия. Правда, большого улова пока у меня нет, но я думаю, что когда подрасту, то буду приносить столько же рыбы, как дедушка. Самое главное, чем я могу гордиться, это то, что мой дед – всеми известный в городе строитель.

Дедушка имеет в своей копилке множество наград, похвальных грамот и благодарственных писем за свое мастерство. Я тоже многому учусь у него, и прежде всего его выдержке, сосредоточенности и тяге к знаниям. Дед научил меня ремонтировать велосипед, объяснив, зачем нужны всевозможные запчасти. Он любит давать мне интересные задания, наблюдать за тем, как я с ними справляюсь, и хвалить за выполнение. Мы с дедушкой много говорим. Он часто вспоминает своё детство, молодость ... Он любит делиться впечатлениями, армейскими историями и другими интересными случаями из своей жизни. Сегодня дедушка на заслуженном отдыхе, больше не о себе, а о других в вечных заботах живёт он.



В конце хочу сказать, что мой дедушка – пример для подражания. Он многому меня учит. А главное, что он является надёжным другом, к

которому я могу подойти с любым вопросом. Я буду счастлив, если смогу стать на него похожим!

Спасибо, дедушка, тебе

За всё, огромное спасибо!

Я знания применю в труде,

Как ты учил: «неторопливо...»